HroroBas mpoBepouHasa padora
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Yacts A

Ne 1. Ha pucyHKe mmoKasaHo, KaK U3~ 22
MeHdAJIach TeMIlepaTypa Bo3ayxa Ha 20 71\
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BepTUKAJIN — 3HaUeHUe TeMmIiiepary- 14 /
pel B rpagycax llenbcus. Hatimure 12
PA3HOCTHL MEXAY HanOoJbIIuM 1 Hau- 10
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A)17; B) 16;
B) 21; T) 4.
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Ne 2. CroumocTh IIpoesfa B IPUTOPOSHOM 3JEKTPOoIloe3ne cocTaBiadeT 212
pyoaeii. IllkonpuuKam mpenocrasiaserca ckuaka 50 % . CkoabKo pyoJeii
CTOUT IIPOE3] TPYIIILI U3 3 B3POCABIX U 14 IITKOJbHUKOB?

A) 3604 py0.; B) 2120 py6.; B) 1802 py6.

Ne 3. Buser Ha aBTOOyC cTouT 25 py6uieii. Kakoe MakcuMaabHOE YHUCJIO Ou-

JeTOB MOKHO OyaeT KynuTh Ha 200 pyOJieit mocJie IMOBBIIIIEHU S IIeHbI OujieTa
Ha 20% ?

A)T; B) 5; B) 6; T) 8.

Ne 4. Ha uncioBoii ocu oTMeueHo Yucjio a. Kakoe us yrBep:KAeHUII OTHOCH-
TEJIBbHO 9TOT0 YKCJIA ABJSETCA BEPHBIM ?
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A)a—-3>0; B)6 —a > 0; B)a-T7>0; I'N4-a>0.

No 5. 3aBydY IIKOJIBI ITOBEJ UTOTH KOHTPOJLHOM PabOThHI IO MaTeMaTuKe B
9-x KJaccax. PesysbTaThl IpeACTaBIeHBI Ha KPYyroBoil quarpamMmme. CKOJIb-
KO IPUMEPHO YYAIUXCA MOJYUNIN
«IIOJIOKUTEJIBHYI0» OTMETKY («3»,
«4» unm «5»), ecJu BCEro B IIIKOJIE

87 IeBATUKJIACCHUKOB? E\
\ [ OTCYTCTBOBAIH
| HB ormerka «2»
B) oxoio 70 yuamuxcs; | O ormeTra «3»
O ormeTka «4»
[l ormeTKa «5»

PesyavmamovL. KOLMPOLbHOIL pabomul

A) 6osee 75 yuaniuxcs;

B) okouo 65 yuamuxcs;
T') menee 50 yuamuxcs.




UToroBasa npoBepo4yHasa paboTa
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No 6. YcTanoBuUTEe COOTBETCTBHE MEXKAY I'paduramMu GyHKIIUNE u opMy.Jia-
MU, KOTOPbIE UX 3aaI0T.
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Yacts B

Ne 7. PacmiosioskuTe yrcsa B HOPSAIKE BO3PACTAHUA:

4; V23 87 ; 249 ; ¥50 .

x-6 x-6
Ne 8. P = .
eIlINTe ypaBHEHNe S
Ne 9. Pe e ypaBHEHUe 2 1
9. Pemtut BHEHUE ,[——— =—.
yp 4x—58 9
ab (a b .
Ne 10. YopocTusB BhIpasKeHNe Ty 3 2l HaliIuTe ero 3HaueHWe MpU
a
a=v5+2, b=5-3.
2a-Tb+5
Ne 11. Hatigure sHaueHMe BeIpaxkenusa 61a — 116 + 50, ecau 2e-0F9
Ta-2b+5

Ne 12, CrpourenpbHada pupMma maaHupyer KynuTtb 50 M3 1eH00I0K0B Y OJHOTO
13 TPeX IIOCTABINUKOB. I[eHbI 1 yCI0BUSA JOCTABKY IPUBEIEHBI B TA0IHIIE.

CrouMoCTh
ITocTraBuiuk meH00J0K0B (Pyo. Croumocts
3a Ky6oMeTp) mocraBKU (Pyo.)
«JlemieBiie Bcex » 2000 27500
«¥Y Hac memiesie!» 2300 15000
«BecniaTHas gfocTaBKa» 2500 0

CKOJBKO py0JIeil HY»XHO 3aIlJIATUTD 34 CAMYIO JEIeBYIO IIOKYIIKY C JOCTaB-
Koui?



UToroBaa npoBepo4yHasa paboTa
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Ne 13. Ha pucyHKe mu300pakeHbl TI'padUKU A

byaruuit y=3 - x’uy=—-2x. y = —2x
Breruucanre KoopamHaThH TOUKHT B.

A y= 3 — x2
Ne 14. Haiinure umHauboJiblllee 3HAUYEHHE
QPyHKIIUUA (0]

f(x)=V32+14x—x2 .

Ne 15. I3 GpopmMyanl IIOIIAAN TPEYrOJbHUKA

abc
S =—— BrIpasure AJUHY CTOPOHEI b.
4R
Ne 16. Pemure mepasenctso x2 — 100 < 0.

n+3

N: 17. Coxpature 1po6b S it -

Ne 18. ITpu KakoM 3HAYEHUH X CIPaBEIJINBO PABEHCTBO 3% 2 = 27?

Ne 19. Kamens 6poi1rieH BepTuKaabHO BBepX. IloKka KaMeHb He yIIaj, BhICO-
Ta, Ha KOTOPOM OH HAXOQUTCS, ONMUChIBaeTca popmyaon A(t) = — 512 + 18t
(h — BBICOTA B MeTpax, { — BpeMs B CeKYHIaX, IIPOIIeaIliee ¢ MOMeHTa Opo-
cka). Hafizure, CKOJBKO CeKYH] KaMeHb HaXOAMJICSA Ha BLICOTE He MeHee 9
MEeTPOB.

Ne 20. B Tabauiie mpeacTaBIeHbI Pe3yJIbTaThl UeTHIPEX CTPEIKOB, IIOKa3aH-
Hble MU Ha TpPeHHpoBKe. TpeHep pemimya B3ATL C OO0l HA COPEBHOBAHUE
TOTO, ¥ KOT'O OTHOCHUTEJIbHAS YACTOTa IIOoMafaHuii BeIlie. Koro ns cTpesKoB
BO3BMET TpeHep?

KoauuecTso Koauuectso
damMuans cCIIopTrcMeHa .
BBICTPEJIOB HoIagaHnui
BopobOneB 20 16
OpJios 24 20
CokoJI0B 30 27
CoJi0BBEB 50 40




Utorosass npoBepo4yHas pabora

Ne 21 Ne 21. Monety OpocaioT Tpu:KAbl. HalifuTe BEePOSATHOCTL TOTO, UTO OPEJI
BBIIIAZET POBHO IBa pasa.

Ne 22 N 22, JIBoe pabounx, paboTas BMeCTe, MOT'YT BBIIOJTHUTL PadboTy 3a 12 nHei.
3a CKOJIbKO JHeH, padoTas OTAelbHO, BBIIIOJHUT 3Ty PaboTy IepPBLIA pado-
Yunii, eCJaU OH 3a ABa JHSA BBIMIOJHSAET TaKYIO JKe YacThb PaboThl, KAKYIO BTO-
poit — 3a Tpu gHA?

Ne 23 No 23. VI3 myukTa A B IyHKT B, paccTosgHne MeXaAy KoTopbiMu 80 KM, BBI-
exaJ aBToOyc. B cepenune myTu oH ObLT 3amep:kaH Ha 10 MUHYT, HO, yBEJIU-
4yuB cKopocTh HA 20 KM /4, TpuObLI B TyHKT B BoBpeMA. C KaKOi CKOPOCTHIO
aBTOOYC IpoexaJ IMepPBYIO MOJOBUHY IYTH?

Yacts C
(x00 peuteHus u omaeem 3aNUCLLBAEMCA HA 0MOCJLbHOM Jucme )

Ne 24, Paccrosaue mexxnay npucranamu A u B paBao 120 xm. I3 A B B 110 TeUeHUIO PeKU
OTIpPaBUJICA ILJIOT, a YepPes Uac BCJIe] 3a HUM OTIIPABUJICSA KaTep, KOTOPLIi, IpubbIB B MyHKT B,
cpasy moBepHYJI o0paTHO 1 BodBpaTuicsa B A. K atomy Bpemenu ot mpoitesa 24 kM. Hafigure
CKOPOCTH KaTepa B HeIIOABUIKHOII BOZE, €CJIM CKOPOCTh TeUeHN PeKU paBHA 2 KM/ 4.

Ne 25, Oxpun cocyn comep:xut 30, a gpyroii — 20 KUIOTPAMMOB PaCTBOPA KMCJIOThI Pa3IHlU-
HOM KoHIleHTparuu. Eciiu 5Ty pacTBOPBI CMEINIaTh, TO IOJYYUTCA PACTBOP, comgepsxarnuii 68%
KHCJIOTHI. Eciiu jke cMeIaTh paBHBIE MACCHI 3THX PACTBOPOB, TO IMIOJYUUTCSA PACTBOP, COAEPIKa-
it 70% Kucaorsl. Kakasa KOHIEHTPAIIMA KUCJIOTHI B 9TUX COCYAax?

x*-13x*+36

(x-38)(x+2)
AX MapaMeTpa ¢ IpAMasd Y = ¢ UMeeT ¢ Ipa(uKOM POBHO OJHY OOIIYIO TOUKY .

Ne 26. ITocTpoiiTe rpaduK GyHKIHHT Y = U OIIpeieINTe, IPU KaKUX 3HAUEHU-

Illxana ycmenraHocTu:

Kaxxmoe BepHO BBIIOJIHEHHOE 3amaHme dyacTu A oleHuBaercsa B 1 6asr, yactu B — B 2
baJia, yuactu C — B 3 6aJa.
33—49 6aJ1JI0B — OMAUYUHO
25-32 6anna — xopouto
17-24 6anna — ydosiemeopumebHo

Omeemuvi: 1. A. 2. B. 3. B. 4. A. 5. B. 6. al 64 82. 7. ¥/50; 4; +/23; 249; 3J7. 8. {-2; 6}. 9. 55.

10. 5. 11. 10. 12. 125 000. 13. (3; —6). 14. 9. 15. b = 45k

. 16. [-10;10]. 17. 96. 18. 5. 19. 2,4.
ac

20. Coxkoos. 21. g 22. 20. 23. 60 xm/u. 24. 22 xm/4. 25. 60% u 80% . 26.—6,25; —4; 6.



